

2003 МЕЛЕР В.А.  
2004 ДОРОШЕНКО В.М.  
2006 КАУФМАН Ю.А.

ЗАСЛ. УЧИ  
ЗАСЛ.  
ПРЕДС. ПР  
УГС



На площади  
Победы  
людское море.  
В канун  
Дня города  
и Дня шахтера  
состоялось  
торжественное  
открытие  
монумента  
славы после  
реконструкции.



# Новое имя на стеле



Его пополнили новые имена. Решением Совета председателю территориального объединения профсоюзных организаций «Росуглепроф» Юрию Кауфману присвоено имя почетного гражданина города Прокопьевска.

Глава города Валерий Гаранин сердечно поздравил виновника торжества и назвал его главным защитником прав трудящихся, совестью народа.

- Дважды прокопчане выразили доверие Юрию Алексеевичу, избрав его депутатом областного Совета народных депутатов. Но наиболее полно талант руководителя, его дипломатические качества раскрылись в эпоху «рельсовых войн». Благодаря умению мудро вести переговорные процессы с правительством координационный совет добился выполнения законных требований бастующих.

В 2000 году по своей личной инициативе Юрий Кауфман объединил под одной крышей все отраслевые профсоюзные организации города, создав

тем самым прецедент в истории профсоюзного движения страны.

Его трудовой стаж в угольной отрасли 36 лет. Прошел путь от горнорабочего до первого руководителя крупнейшей организации угольщиков России. Авторитет Юрия Алексеевича резко поднялся в глазах прокопчан после драматических событий на шахте «Коксовая» в середине 90-х годов. Когда резко упала добыча угля и непомерно выросла его себестоимость. Когда нависла угроза закрытия шахты. В условиях реструктуризации Юрий Кауфман, будучи председателем профсоюзной организации шахты «Коксовая», поставил немыслимую по тем временам цель - сохранить родное предприятие. И этой цели достиг.

Время забастовок прошло. Сегодня задача профсоюзного лидера, считает Юрий Алексеевич, установить взаимодействие с собственниками, чтобы обеспечить стабильность предприятий и достойную зарплату шахтерам, сохранить те социальные гарантии, которые

предусмотрены действующим законодательством. И взять чуть выше.

Им было разработано и подписано соглашение между профсоюзом угольщиков и собственниками о социальном партнерстве и защите прав трудящихся. Как сказал глава города Валерий Гаранин, сегодня профсоюзы - это главное связующее звено между властью и бизнесом. И то что в городе нет ни одного предприятия с зарплатой ниже прожиточного минимума, немалая заслуга Юрия Алексеевича, который помогает не только угольщикам, но и медикам, учителям, селянам.

Впрочем, как сказал сам почетный гражданин города Прокопьевска, своим высоким званием он обязан землякам.

...Впервые открытие стелы в Прокопьевске состоялось 25 августа 1967 года, в почетном списке было всего одно имя - знатного бригадира проходчиков шахты «Зиминка» Капитона Яковлевича Ворошилова. Сегодня в граните высечены 67 фамилий

героев, вошедших в историю Прокопьевска своей трудовой доблестью.

На площади собирались представители разных профессий и родов деятельности, политических и религиозных конфессий, руководители предприятий, профсоюзные лидеры, ветераны, почетные шахтеры, представители городской интеллигенции и молодежь. Среди участников митинга люди, оставившие свой след в истории города.

Павел Ильич Бидник, бывший начальник орса «Прокопьевскоголь», поделился своими впечатлениями:

- Я рад, что у нас, старой гвардии, появилась такая возможность хотя бы раз в году встречаться по такому поводу.

Поздравить Юрия Алексеевича приехали гости из Кемерова и других городов.

По окончании митинга в драмтеатре состоялось торжественное собрание, посвященное 75-летнему юбилею города Прокопьевска.

**Нина ЗАСАДНАЯ,  
Николай БАБАРИЦКИЙ**  
(фото)